

市民骑电动车过天桥引人担忧,记者实地探访

5分钟11辆电动车飞驰人行天桥

交管部门:将加大查处力度

为图方便,武汉街头频现市民骑电动车过人行天桥,引发不少路人担忧。连日来,记者现场探访武昌一处人行天桥,5分钟目睹11辆电动车在天桥上飞驰,场面惊险。交管部门表示,电动车须推行过天桥,下一步将加大巡查力度,对此类行为进行查处。

市民直言电动车上下天桥“惊悚”

7月10日,63岁的吴明经过珞喻路广埠屯附近的人行天桥。天桥通道上,两侧是斜坡,中间是供人上下的阶梯。斜坡的设计目的是既用作无障碍通道,又供骑行者推行自行车,但是吴明看到的却是部分骑行者从人行天桥的斜坡上上下下桥梁。

“斜坡宽约40厘米,仅能容纳一辆电动车通行。”在吴明拍摄的现场照片中,骑行上下桥的车辆中不乏运送快递、送外卖的电动自行车,车上装载有货物、食品箱等物品。

“万一刹车失灵,电动自行车可能高速下滑引发意外,或者物品捆绑不好,突然坠落,极有可能造成行人受伤。”吴明直言,他为电动车的骑行者捏把汗,希望电动自行车的骑行者上下人行天桥能够下车推行,遵守法律、保证安全。

记者5分钟目击11辆电动车飞驰天桥

7月11日中午,记者来到吴明提到的人行天桥。现场观察5分钟有11辆电动自行车在骑行状态下上下桥。一名快递小哥说,为了能够加快时间,他上桥会全

速前进,下桥时才会刹车避免因车速太快出现意外。

“如果刹车突然失灵或者控制不慎怎么办?”“没事,平常电动车都很正常,我们都会注意的。”快递小哥说完匆匆离去。

11日,记者走访了包括汉口的单洞门人行天桥、台北路人行天桥,汉阳的翠微路天桥、武昌的中南路天桥、长春观天桥在内的5座人行天桥,除翠微路天桥外,其余天桥上均有类似问题。有家长携带幼童竟然也是骑行上下桥。

交管部门将加大查处力度

人行天桥一般建造在车流量大、行人稠密的地段,或者交叉口、广场及铁路上面,用于避免车流和人流平面相交时的冲突,保障人们安全的穿越,提高车速,减少交通事故。

根据《道路交通安全法实施条例》第70条,驾驶机动车、电动自行车、三轮车在路段上横过机动车道,应当下车推行,有人行横道或者行人过街设施的,应当从人行横道或者行人过街设施通过;没有人行横道、没有行人过街设施或者不便使用行人过街设施的,在确认安全后直行通过。



有人骑行电动车上下人行天桥

武汉市交管部门表示,人行天桥上推行电动车是法律规定,也是安全需要,下一步,会加大巡查力度,对违规骑行电动自行车上下人行天桥的行为进行查处。

记者姚传龙 实习生孙颖 周子励 (奖励:报料人汪先生 30元)

撞人后司机乘客“移形换位”

司机涉嫌“肇事逃逸”被行拘15天

武汉晚报讯(记者尹勤兵 通讯员董冠男)街头撞人后,司机和乘客公然“移形换位”,试图蒙混过关,不巧这一幕被后方行驶车辆上的行车记录仪拍下(详见7月5日武汉晚报10版)。7月11日,记者从江汉区交警大队事故中队获悉:时隔10天后,驾车撞人的当事司机,被警方正式以涉嫌“肇事逃逸”行政拘留15天。

事故中队中队长周宏文称,接到市民视频举报后,中队随机启动侦查取证程序,在调取了事发路段的监控画面后,最终确认当天事故发生后,当事司机白衣男子有“换座位”的举动。经查,当天接受警方处理的红衣男子,并非当事司机本人。在事实证据面前,红衣男子最后坦白并指认了当事司机。鉴于其认错态度较好,比较配合,民警最后对其给予批评教育和训诫处理。

周队长表示,当天事故发生后,伤者伤势并不严重,双方事后进行了自行协商,已达成赔偿4000元的“私了”协议,符合简易处理程序,从法律上是允许的。

需要指出的是:发生事故后,交警赶到现场,由于配合事故调查处理的,均是顶替的红衣男子李某,而真正驾车的司机杜某(白衣男子),未尽到“事故发生后,司机应主动报警并原地等待”的法定义务,故其行为已构成“肇事逃逸”,按规定予以其行政拘留15天的处罚。

男子为何找人“顶包”?杜某称,当天他想尽快抽身去办事,所以一时糊涂,才找朋友“顶包”。男子表示,对于自己的行为后悔不已,希望他人引以为戒。

追踪报道

警方严打枪爆违法犯罪 举报线索最高奖5万元

武汉晚报讯(记者费权 通讯员杨槐柳 陈龙)女婿藏枪,丈人举报,7月11日,武汉警方召开打击整治枪爆违法犯罪专项行动新闻通气会,现场通报上述案件,披露收缴枪支和打击涉枪案件的情况,并公布了举报电话和奖励措施。

2018年4月5日晚,家住青山的张某到青山公安分局八大家所报案,称他于今年3月和4月分别在两处地点发现女婿郭某非法持有2把枪支及弹药,并提供郭某朋友圈内有枪支弹药图片的截图。八大家所当场受理,

并迅速向上报告。警方分别于4月9日、11日,将涉嫌非法买卖枪支弹药的犯罪嫌疑人郭某及非法制造枪支的犯罪嫌疑人胡某等人抓获归案。

近日,湖北省公安厅下发了《湖北省群众举报涉枪涉爆违法犯罪奖励办法》,规定对举报涉枪涉爆违法犯罪线索查证属实的,最高可给予50000元的奖励。同时,公安机关承诺,任何单位和个人发现违规行为,均可通过来电、来信、来访等方式,向公安机关举报,公安机关将为举报人保密。

汉台“楚才”获奖 青少年欢聚武汉

武汉晚报讯(记者向洁 通讯员戴亮)同诵中华经典名篇,共话两岸璀璨人文。7月11日,百余名参加由武汉市台办、长江日报报业集团、楚才竞赛委员会主办的“2018海峡两岸‘楚才杯’作文竞赛获奖青少年夏令营”的台湾、武汉青少年,在以孙中山先生的“天下为公,大任于斯”作为校训的武昌首义中学“会师”,并展开人文、艺术交流。

上午,79名来自台湾的获奖师生登上风景如画的黄鹤楼远眺,前往辛亥革命纪念馆参观,感受江城浓厚的文化底蕴和人文风情的同时,也体验了一把热情似火的盛夏风韵。

就读于台湾竹南中学八年级学生郑宇孟是第一次来武汉做客,这个性格腼腆不善言辞的男孩与同行的语文教师蔡娟娟即兴组成了一个表演组合。蔡娟娟老师清口吟唱了元曲作家马致远的《天净沙·秋思》,郑宇孟则现场写了一首诗,“晴空万里骄阳炎,仰望古楼天地间。步上云霄仙鹤处,俯看江水吟诗篇。独持潇洒洒兴衰下,矗立磅礴江汉边。目楼自感悠悠样,谁识辉煌下陌言”,以抒发游览黄鹤楼之感。

武昌首义中学校长李良军表示,2009年12月该校被武汉市台办授予武汉市涉台教育基地,就此也拉开了该校与台湾教育同行交流的序幕。随着两岸的不断交流,相信两岸的情谊会进一步加深,也将进一步促进两岸的教育教学改革。



快捷、省钱、省电的妙招都在这

现在到工贸家电买空调,即买即送8工作小时内安装

“从今以后,我只能称呼你为‘您’。”
“为什么呢?”
“因为你在我心上。”

其实,工贸家电的家电顾问能为消费者提供一对一的接待服务,为消费者量身定制家电套餐,就跟土味情话一样,把你放在心上。

7月14日,工贸家电举办第三届家电欢乐购将在炎炎夏日为消费者带来冰爽的价格力度。即日起,认筹20元抵300元加送1.8升食用油。单件满5000元

送300元店长红包;套餐满额加送电饭煲、落地扇;累计购物满10000元加送1000元储值。

本次欢乐购活动还有海量优惠机型,志高1.25匹变频挂机仅售1980元,三菱565升风冷变频对开门冰箱仅售2598元,美的9公斤变频滚筒洗衣机仅售1899元,国产55吋4K智能液晶电视仅售1998元……

最近武汉市的最高气温均在36℃以上,这样的夏日只有靠空调“续命”。

工贸家电为安装空调的消费者开启即买即送8工作小时内安装的快速服务通道,以便市民朋友们能在最短的时间内享受到清凉的空调。现在到工贸家电购买空调,享受100-500元电费补贴,让消费者可以畅享夏日清凉。

许多消费者有这样的一个习惯,觉得室内温度降低了就会把空调关闭,等室内温度升高了再打开。那么到底是一直开空调省电还是一开一关省电呢?空调是否耗电,是由空调的关机频率来决定

的。因为空调内部的压缩机在启动的时候所需要的功率是非常大的,要比平时的工作电流高出四五倍左右。所以经常性的开关空调,其实是最费电的!并且压缩机也会因为经常性的开关而出现小毛病,这样操作过多会导致压缩机烧坏。此外,我们平时使用空调,只要空调的插头没有拔下来,它就还处在小幅的耗电中,所以大家在平时不需要使用空调的情况下及时拔掉电源。

7月14日就到工贸家电抢低价!